

GEMS ARTS AND SCIENCE COLLEGE

An ISO 9001 : 2015 Certified Institution

(A unit of Global Education and Management Studies Co-operative Ltd., No. M. 782) (Affiliated to University of Calicut and UGC Recognized under Section 2 (f) of UGC Act 1956) Ramapuram, Kadungapuram P.O, Malappuram Dt., Kerala. Pin - 679321, Ph : 04933-256123, 255700 www.gemsasc.ac.in, email: gemsasc@gmail.com

5.2.1

DETAILS OF THE OUTGOING STUDENTS PROGRESSED TO HIGHER EDUCATION

Student's Progression 5.2.1			
SI .NO	DETAILS	YEAR	LINK
1	HIGHER EDUCATION	2022-2023	VIEW LINK
		2021-2022	VIEW LINK
		2020-2021	VIEW LINK
		2019-2020	VIEW LINK
		2018-2019	VIEW LINK